
<가로 풀이>
가. 00000는 방사선량을 측정하는 단위를 말한다.
나. ‌�4세기 후반, 로마제국 전략가인 00000는 “로마가 세계를 정복한 이유를 찾는다면 군사훈련, 신체 단련, 전쟁 실습 외에 다른 이유는 없

다”라는 논평을 했다.
다. 0000는 우물 바닥의 개구리. 우물 안의 개구리처럼 생각이나 견문이 매우 좁은 것을 의미한다.

<세로 풀이>
A. ‌�2015년 12월 12일 파리에서 열린 21차 유엔 기후변화협약 당사국총회(COP21) 본회의에 195개 당사국이 채택한 협정으로, ̀ 21차유엔

기후변화협약 당사국총회 협정’이나 ̀파리기후변화협정’이라고도 부른다.
B. ‌�0000란 지구를 둘러싸고 있는 기체로 지표면에서 우주로 발산하는 적외선 복사열을 흡수 또는 반사할 수 있는 기체를 말한다. 주된 온

실가스로 이산화탄소, 메탄, 아산질소 등이 있다. 온실가스는 두 가지 이상의 원자가 결합된 분자로 잔류수명이 길어 온실효과에 영향을 
준다.

C. ‌�0000 확률론은 확률을 ‘지식 또는 믿음의 정도를 나타내는 양’으로 해석하는 확률론이다. 확률을 발생 빈도(frequency)나 어떤 시스템
의 물리적 속성으로 여기는 것과는 다른 해석이다. 이 분야의 선구자인 18세기 통계학자 토머스 베이즈의 이름을 따서 명명되었다.
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「원자력산업」 6월호를 읽고 십자말풀이 퀴즈를 풀어주세요.

문제를 다 풀고 <5월호 정답>을 참고하여 정답을 작성하거나 사진을 찍어 이
메일로 보내주시는 분 중에서 추첨을 통해 소정의 상품을 보내드립니다. 
[ 보내실 곳 : journal@kaif.or.kr / 02-6953-2514 ]

*정답과 함께 응모자 이름, 전화번호, 주소를 보내주시기 바랍니다.
(개인정보는 상품발송 후 삭제합니다.)
[ 마감: 7월 9일 (금) ]
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